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WAKIL BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN WAKIL BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

SHALAT IDUL ADHA 1446 H / 2025 M 
 

JUMAT, 6 JUNI 2025 

 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 

 

Allahu Akbar, Allahu Akbar, Allahu Akbar, 

Laailaaha Illallahu Allahu Akbar, 

Allahu Akbar Wa Lillaahilhamd. 
 

Alhamdulillah wa syukurillah, mari kita bersama-sama 

senantiasa mengucapkan syukur kepada Allah SWT, karena 

berkat rahmat dan karunianya kita dapat merayakan Hari 

Raya Idul Adha 1446 H/2025 M. Suara takbir, tahlil, dan 

tahmid menggema di seluruh penjuru Wonosobo, juga 

mengiringi jutaan umat Islam di seluruh dunia yang sedang 

menunaikan ibadah haji di Tanah Suci Makkah.  
 

Shalawat dan salam semoga senantiasa tercurah 

kepada baginda Nabi Muhammad SAW, keluarganya, 

sahabatnya, dan umatnya hingga akhir zaman. 
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Hadirin kaum Muslimin dan Muslimat yang dimuliakan 

Allah, 
 

 Hari Raya Idul Adha adalah hari yang sangat istimewa 

bagi umat Islam di seluruh dunia. Lebih dari sekadar 

menyembelih hewan kurban, Idul Adha adalah perayaan 

keimanan, ketakwaan, dan kepedulian sosial sebagaimana 

yang diajarkan oleh Nabi Ibrahim Alaihissalam (AS) dan 

putranya Nabi Ismail alaihissalam (AS).  
 

Sebagaimana kita ketahui, Nabi Ibrahim mendapatkan 

ujian berat saat diperintahkan Allah SWT untuk 

menyembelih putra kandungnya sendiri. Mereka berdua 

menunjukkan bahwa tidak ada yang lebih penting daripada 

perintah Allah SWT, melebihi keinginan pribadi, harta 

benda, bahkan orang yang paling kita cintai. Ini adalah 

pelajaran tentang kepasrahan dan tawakal bahwa di balik 

setiap ujian, terdapat hikmah dan kemudahan yang tak 

terduga. Seperti Nabi Ismail yang akhirnya digantikan 

dengan domba, begitulah kasih sayang Allah kepada hamba-

Nya yang taat.  
 

Pelajaran berharga ini relevan bagi kita di masa kini. 

Dalam kehidupan sehari-hari, kita sering dihadapkan pada 

pilihan dan tantangan. Idul Adha mengingatkan kita untuk 

selalu mengedepankan nilai-nilai keikhlasan dan 

pengorbanan dalam setiap langkah. 
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Kaum Muslimin dan Muslimat yang berbahagia, 
 

Selain keimanan, Idul Adha juga mengajarkan kita 

tentang semangat berbagi dan kepedulian sosial. Daging 

hewan ternak, yang kita sembelih sebagian besar disalurkan 

kepada fakir miskin, kaum dhuafa, dan mereka yang 

membutuhkan. Dalam hal ini kita diingatkan bahwa sebagian 

dari rezeki yang kita miliki adalah hak orang lain. Selain itu, 

kita juga dilatih untuk peka terhadap kondisi sesama, 

terutama mereka yang kurang beruntung. 
 

Pada Hari Raya Idul Adha, semua orang dapat 

merasakan kebahagiaan yang sama dengan menikmati 

hidangan lezat dan merayakan kebersamaan tanpa 

memandang status sosial. Momen ini menjadi kesempatan 

untuk mempererat tali silaturahmi, menumbuhkan rasa 

persaudaraan, dan membangun kepedulian yang lebih luas di 

tengah masyarakat.  
 

Di Wonosobo, semangat berbagi ini sangat terasa. 

Saya melihat bagaimana panitia kurban bekerja sama dengan 

ikhlas, bagaimana warga bergotong royong dalam proses 

penyembelihan dan pembagian daging. Ini menunjukkan 

betapa kuatnya nilai-nilai kebersamaan dan tolong-menolong 

di daerah kita. Tentunya, hal ini sejalan dengan upaya kita 

bersama dalam mewujudkan Wonosobo yang lebih sejahtera 

dan berkeadilan.  
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Hadirin yang dirahmati Allah, 
 

Di hari yang fitri ini, Semangat berbagi kepada sesama 

hendaknya terus kita upayakan dalam kehidupan sehari-hari, 

tidak hanya terhenti pada berakhirnya perayaan Idul Adha. 

Terutama mengingat masih terdapat permasalahan sosial 

yang terjadi di sekitar kita, sebut saja kemiskinan, stunting, 

anak tidak sekolah, dan sebagainya, yang tentu 

membutuhkan uluran tangan kita bersama dalam 

mengentaskannya. Sinergisme antara pemerintah dan seluruh 

elemen masyarakat, tentu akan menghasilkan dampak yang 

luar biasa, untuk mewujudkan kesejahteraan yang lebih 

merata dan berkeadilan bagi seluruh masyarakat Wonosobo. 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Akhir kata, selaku pribadi dan keluarga, serta 

atas nama seluruh jajaran Pemerintah Kabupaten Wonosobo, 

saya mengucapkan: 
 

Selamat Hari Raya Idul Adha 1446 H/2025 M,  

Mari eratkan semangat kebersamaan untuk mewujudkan 

Wonosobo yang Sejahtera, Adil, dan Makmur 
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 

 

WAKIL BUPATI WONOSOBO 

Ttd 

AMIR HUSEIN 


